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Η Ι.M. Ρεθύμνης για την ακύρωση της συναυλίας 
του Σταύρου Ξαρχάκου στη Μονή Αρκαδίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Στην ακύρωση της συναυλίας του Σταύρου Ξαρχάκου στην 
Ιερά Μονή Αρκαδίου αναφέρεται με ανακοίνωση της η 
Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου. Στην ανακοίνωση 
η Ιερά Μητρόπολη ενημερώνει ότι «με πρωτοβουλία του κυρίου 
Σταύρου Ξαρχάκου η προγραμματισμένη συναυλία για τα 83 
χρόνια από τη Μάχη της Κρήτης, που θα λάμβανε χώρα την 
Κυριακή 30 Ιουνίου 2024 στον προαύλιο χώρο της Ιεράς Μονής 
Αρκαδίου, ακυρώνεται».

Επίσης διευκρινίζεται, μεταξύ άλλων, ότι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος «ουδέποτε προσκάλεσε, γραπτώς ή 
προφορικώς, τον κ. Ξαρχάκο, τους καλλιτέχνες, τους συντελεστές, τους χορηγούς 
ή άλλους φορείς. Αντιθέτως, ο Σεβασμιώτατος «προσκλήθηκε» να παραχωρήσει 
τον χώρο, σε ήδη προγραμματισμένη και συντονισμένη πρωτοβουλία».

Υπενθυμίζεται ότι η χορηγία της εταιρείας ΤΕΡΝΑ στη μεγάλη συναυλία του 
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Σταύρου Ξαρχάκου με διοργανωτές τη Μονή Αρκαδίου και την Ιερά Μητρόπολη 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, είχε προκαλέσει αντιδράσεις.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου:

Η Ιερά Μητρόπολις Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου σας ενημερώνει ότι με 
πρωτοβουλία του κυρίου Σταύρου Ξαρχάκου η προγραμματισμένη συναυλία για τα 
83 χρόνια από τη Μάχη της Κρήτης, που θα λάμβανε χώρα την Κυριακή 30 Ιουνίου 
2024 στον προαύλιο χώρο της Ιεράς Μονής Αρκαδίου, ακυρώνεται.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ανταποκρινόμενος 
θετικά σε επιστολή της 16ης Μαΐου 2024, από τον έχοντα την πρωτοβουλία της 
διοργάνωσης, συντοπίτη μας κ. Γεώργιο Πανταγιά, αποδέχθηκε τη φιλοξενία της 
εν λόγω εκδήλωσης στον εξωτερικό προαύλιο χώρο της Ιεράς Μονής Αρκαδίου, 
για δύο λόγους: την επέτειο της Μάχης της Κρήτης και την παρουσία του 
κορυφαίου Έλληνα συνθέτη και δημιουργού κ. Σταύρου Ξαρχάκου. Ο 
Σεβασμιώτατος ουδέποτε προσκάλεσε, γραπτώς ή προφορικώς, τον κ. Ξαρχάκο, 
τους καλλιτέχνες, τους συντελεστές, τους χορηγούς ή άλλους φορείς.

Αντιθέτως, ο Σεβασμιώτατος «προσκλήθηκε» να παραχωρήσει τον χώρο, σε ήδη 
προγραμματισμένη και συντονισμένη πρωτοβουλία.

Επειδή «η αλήθεια ελευθερώσει ημάς», δημοσιεύεται εδώ η ληφθείσα επιστολή, 
ώστε κάθε ένας αναγνώστης να διαπιστώσει την αλήθεια.






